

Витяг з протоколу

засідання Комісії з проведення конкурсів, визначених обласною Програмою «Соціальне партнерство» на 2021-2023 роки, затвердженою рішенням Чернігівської обласної ради від 26 січня 2021 року № 18-2/VIII.

22.03.2023

м. Чернігів

Головувала: ШЕРСТЮК Ж. В. - заступник голови обласної державної адміністрації, голова Комісії.

Присутні:

члени Комісії: ЛУГОВА В. М., БЛАУШ Д. Я., КУЗУБ В. М., ОРЕШКО М. В., ПРОСКУРИНА Н. П., ХІЛИК О. М., МОСКАЛЕНКО І. І., НАДИРОВА Н. Г.,
секретар Комісії: БОРИСОВА І. А.

Відсутні: ВАЩЕНКО І. О., ГНИП В. В., ЗДОР С. О.

Питання, які виносились на розгляд Комісії:

1. Про затвердження Порядку денного засідання Комісії з проведення конкурсів, визначених обласною Програмою «Соціальне партнерство» на 2021-2023 роки, затвердженою рішенням Чернігівської обласної ради від 26.01.2021 № 18-2/VIII.

2. Про вимоги Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2011 № 1049 (зі змінами та доповненнями) та Порядку проведення конкурсу з визначення заходів, розроблених громадськими організаціями, діяльність яких має соціальну спрямованість, для реалізації яких надається фінансова допомога з обласного бюджету (додаток 3 до обласної програми «Соціальне партнерство» на 2021-2023 роки).

3. Розгляд Підсумкового висновку щодо використання фінансової підтримки на покриття частки витрат на оренду приміщення, оплату комунальних послуг та енергоносіїв громадськими організаціями, діяльність яких має соціальну спрямованість, наданої у 2022 році.

4. Про затвердження Регламенту роботи конкурсної комісії з оцінювання конкурсних пропозицій, проведення їх відкритого захисту та індивідуального оцінювання членами конкурсної комісії.

5. Розгляд конкурсних пропозицій, заявлених громадськими організаціями щодо відповідності вимогам законодавства та обласної Програми «Соціальне партнерство» на 2021-2023 роки, затвердженої рішенням Чернігівської обласної ради від 26.01.2021 № 18-2/VIII.

6. Про визначення заходів, розроблених громадськими організаціями, діяльність яких має соціальну спрямованість, для реалізації яких надається фінансова допомога з обласного бюджету у 2023 році.

7. Про надання фінансової підтримки з обласного бюджету на покриття частки витрат на оренду приміщення, оплату комунальних послуг та

енергоносіїв громадським організаціям, діяльність яких має соціальну спрямованість у 2023 році.

8. Підсумок результатів оцінки конкурсних пропозицій.

По першому питанню:

ВИРІШИЛИ:

Затвердити Порядок денний засідання Комісії.

По другому питанню

ВИРІШИЛИ:

Інформацію взяти до відома.

По третьому питанню:

ВИРІШИЛИ:

Затвердити Підсумковий висновок щодо використання фінансової підтримки на покриття частки витрат на оренду приміщення, оплату комунальних послуг та енергоносіїв громадськими організаціями, діяльність яких має соціальну спрямованість, наданої у 2022 році.

Врахувати, що у 2022 році Чернігівським обласним відділенням Української Спілки ветеранів Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів) умови договору виконано частково з поважної причини.

Допустити до участі у конкурсі всі громадські організації, які подали заяви.

По четвертому питанню:

ВИРІШИЛИ:

Затвердити Регламент роботи конкурсної комісії з оцінювання конкурсних пропозицій, проведення їх відкритого захисту та індивідуального оцінювання членами конкурсної комісії.

По п'ятому питанню:

ВИРІШИЛИ:

Взяти до відома інформацію щодо надання фінансової допомоги на покриття частки витрат на оренду приміщення, оплату комунальних послуг та енергоносіїв громадським організаціям, які подали заяви, відповідно до їх потреби в повному обсязі (з урахуванням додаткової потреби Громадської організації «Центр медико-соціальної і фізичної реабілітації осіб з інвалідністю з вадами фізичного розвитку «Інтеграція», Чернігівської обласної організації Українського товариства сліпих, Громадської організації «Чернігівська обласна організація Всеукраїнської організації «Союз осіб з інвалідністю України»).

По шостому та сьомому питанню:

ВИРІШИЛИ:

Інформації представників громадських організацій, надану під час відкритого захисту конкурсних пропозицій взяти до відома.

По восьмому питанню:

ВИРІШИЛИ:

1. Рейтинг пропозицій заходів та Результати голосування для надання фінансової підтримки взяти до відома.

2. Оприлюднити Витяг з протоколу, Рейтинг пропозицій заходів та Результати голосування для надання фінансової підтримки на офіційному веб-сайті Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації.

Голова комісії



ШЕРСТЮК Ж. В.

Секретар комісії



БОРИСОВА І. А.